

**ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ
ΜΕ ΤΑΙΝΙΑ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ**

Εκπαιδευτικός: Σίμου Γ. Θεοφάνης, PhD, MSc

Ειδικότητα: ΠΕ11 (Φυσικής Αγωγής)

Οργανική: Γυμνάσιο Αμφιπαγιδών

E-mail: thsimou@otenet.gr

Τηλέφωνο: 6944 597971, 26610 99539

Στα πλαίσια του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Μαθητικής Δημιουργίας, που προκηρύχτηκε από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες κατά το σχολικό έτος 2012 – 2013, ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής Σίμου Θεοφάνης ενθάρρυνε, συντόνισε και πρόσφερε τεχνική υποστήριξη στην παραγωγή της ταινίας μικρού μήκους με τίτλο «Το θύμα, ο θύτης και ο σιωπηλός μάρτυρας: τρεις πρωταγωνιστές στο ίδιο έργο».

Σκοπός. Ο σκοπός της δημιουργίας της ταινίας ήταν να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές με βιωματικό τρόπο στο φαινόμενο του ρατσισμού.

Συμμετέχοντες. Ομάδα τεσσάρων μαθητών της Γ' Γυμνασίου

Μέσα – Διαδικασία. Μετά από ανοιχτή πρόσκληση για συμμετοχή στον διαγωνισμό μαθητικής δημιουργίας μία ομάδα τεσσάρων μαθητών εκδήλωσε το ενδιαφέρον της για την παραγωγή ταινίας. Μετά από μία αρχική συζήτηση, οι μαθητές αυτοί ανέπτυξαν το βασικό σενάριο της ταινίας και ξεκίνησαν σιγά – σιγά να πραγματοποιούν τις πρώτες τους λήψεις. Όταν άρχισε η φαντασία τους να στερεύει, πραγματοποιήθηκε μία συνάντηση με ολόκληρο το τμήμα των μαθητών, όπου με τη μέθοδο της ιδεοθύελλας προέκυψαν νέες ιδέες για το σενάριο. Επιπλέον, το σενάριο διανθίστηκε και με τη βοήθεια του καθηγητή Φυσικής Κραββαρίτη Χριστόφορου και νέες σκηνές γυρίστηκαν, στις οποίες συμμετείχε ο ίδιος και η καθηγήτρια Μαθηματικών Αγιώτη Μαρία. Το μοντάζ της ταινίας ολοκληρώθηκε με την τεχνική βοήθεια του καθηγητή Φυσικής Αγωγής Σίμου Θεοφάνη και προβλήθηκε σε όλο το σχολείο, το οποίο την υποδέχτηκε με μεγάλο ενθουσιασμό. Στη συνέχεια, δηλώθηκε η υποψηφιότητας της ταινίας στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Μαθητικής Δημιουργίας που προκηρύχτηκε από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες κατά το σχολικό έτος 2012 – 2013.

Σημείωση. Πριν την έναρξη των λήψεων, είχε εξασφαλιστεί η έγγραφη συναίνεση των κηδεμόνων των μαθητών και μαθητριών που συμμετείχαν στην ταινία.